



习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议 听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

新华社北京1月6日电 中共中央政治局常务委员会1月6日全天召开会议，听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报，听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

中央每年听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告，对坚持党的全面领导、维护党中央权威和集中统一领导起到了示范作用，要长期坚持下去。

会议认为，过去一年，中央书记处按照党中央部署要求履职尽责，在推动党中央决策部署落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

建设总要求，以党的政治建设为统领，加强党组自身建设，认真履行全面从严治党主体责任，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，教育引导广大党员、干部不断从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量，满怀自豪感，振奋精气神，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻热线：0595-82003110 (24小时) 广告发行专线：0595-82005188 (服务时间：8:30-12:00; 15:00-18:00)

导读 晋江乡村建设项目 补助新规开始实施 P2

瑞雪说天气 白天阳光在线 夜晨气温较低 本报记者 张茂霖

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 创新发展“晋江经验” 奋力建设海丝名城智造强市品质泉州 泉州市十七届人大一次会议昨日开幕

据泉州晚报 6日上午，泉州市第十七届人民代表大会第一次会议在泉州人民会堂隆重开幕。来自全市各条战线的泉州市人大代表肩负全市人民的重托出席盛会，依法履行职责。

中共泉州市委坚强领导下，本届政府深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，对标对表习近平总书记对福建、对泉州的重要讲话重要指示批示精神，坚决落实省委、省政府和市委决策部署，传承弘扬“晋江经验”，扎实推进“五个泉州”建设。

量发展超越主力军担当，奋力建设海丝名城、智造强市、品质泉州。今后五年经济社会发展目标任务是：在完成“十四五”规划目标的基础上，聚焦实现“五个双提升”，深入实施“五大工程”，扎实开展“抓项目、促发展”系列专项行动。

聚力保障和改善民生，建设高品质生活家园。围绕加强政府自身建设，蔡战胜表示，将始终牢记政府“人民”二字，把稳理想信念之舵，履行依法行政之责，践行担当作为之举，坚守清正廉洁之本，不断提升政府治理能力和水平，努力建设“干部服务群众、政府服务企业、机关服务一线”的服务型政府。

关注新冠疫情防控

晋江市疾控中心发布提醒 如出现症状请及时就医

本报讯(记者 李玲玲)截至1月6日20时，全国现有高风险地区16个，中风险地区85个。晋江市疾控中心发布健康提醒，如果市民出现发热(≥37.3℃)、干咳、乏力、嗅味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等新冠肺炎相关症状，务必佩戴一次性医用口罩，及时到就近医疗机构发热门诊进行排查和诊疗。

认真学习贯彻省党代会精神 传承弘扬发展“晋江经验”

社会各界积极响应 首批慰问物资 昨日运抵本报

“行进中国·大爱晋江” 暖冬公益行动 晋江经济报社/晋江团市委/晋江市青年商会

本报讯(记者 阙杨娜 常励焯)昨日，本报联合晋江市团市委、晋江青商会举办的“行进中国·大爱晋江”大型公益暖冬行动发出征集令，得到了社会各界的积极响应。当天，由青商会会员捐赠的爱心物资陆续运抵本报。截至目前，广大热心的青商会会员已为“暖冬行动”筹集爱心物资和善款总值28.06万元。



随着春节的临近，晋江的年货市场开始热闹起来，各大商场、超市、批发市场人头攒动、年货热销，处处洋溢着浓浓的节日氛围。 本报记者 秦越 摄

扫码查看相关推文

晋江市副市长陈传芳 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 许洋洋)记者昨日从晋江市市长专线办获悉，今日上午9:00至10:30，晋江市副市长陈传芳将轮值接听市长专线电话，就其分管的教育、文化旅游、体育、卫生健康、疫情防控等工作，以及挂钩联系的灵源街道辖区内的民生问题，接受民众和企业咨询投诉、提出意见建议。